

大众报业集团跨区域合作

天一会展战略布局辽宁市场

本报讯 5月8日,大众报业集团齐鲁传媒有限公司与辽宁日报报业集团北方报业传媒股份有限公司在沈阳签约。根据协议,双方将共同出资在沈阳市成立沈阳辽沈晚报天一会展有限公司(以下简称“沈阳公司”),新公司将通过各自的资源和渠道优势,实现强强合作、资源共享,共同开发会展市场。

山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司(以下简称“天一会展”)隶属大众报业集团,是齐鲁晚报旗下的专业会展公司,是山东省最具实力的专业会展公司之一。2012年,公司共举办展会20余个,展会营业收入近6000万元,办展数量与规模均位居山东会展业前茅。

辽宁日报报业集团是辽宁当地传媒领军企业,在品牌建设运

营和市场开拓方面具有极强的影响力。同时,作为东部沿海经济大省,辽宁省在区域经济发展和辐射带动方面具有强大的地区优势,这都为会展业发展提供了富有潜力的巨大支撑。山东与辽宁同为区域经济大省,市场互补性强,沈阳又是东北三省的中心城市,会展市场发展潜力很大。

沈阳公司成立之初,将发挥

天一公司的客户资源优势,把本部成熟的会展品牌如车展、糖酒会、茶博会等拓展到沈阳,同时充分利用辽报集团的传媒优势扩大影响力;其后将结合当地的产业资源,打造新的会展品牌,共同开发两省会展业市场。

天一会展经过多年运营,已经形成了一支高效、专业的运营团队,积累了丰富的大型展会运

作经验,已成为政府、行业举办大型展会的首选合作伙伴。天一会展成立至今,全权承办了齐鲁晚报主办的26届齐鲁春(秋)季汽车展示交易会,27届齐鲁春(秋)季房地产展示交易会,山东高考咨询会,山东国际教育展等所有大型展会,并连续承办四届山东文化创意产业博览交易会,获“最佳运营商”称号。(本报记者)

永清水库放水搜寻小艾钰

用钩子一点点试探水底情况,孩子仍无消息



小艾钰,你在哪里

本报济南5月15日讯(记者 王光营) 15日,距离许艾钰失踪已经过去四天时间,仍然没有她的任何消息。14日晚,许家附近的永清水库开始放水,家人也在附近不断搜寻。

动态

失踪女孩父母同事

自发带车寻找小艾钰

“哎,真是蹊跷了,这么多天竟然没有任何消息。”15日上午,记者来到许艾钰的家,不少村民已经从山上搜寻回来。大家都拄着木棍,衣服上满是泥土,有的鞋子也开裂了,满是疲惫的脸上带着忧伤。

小艾钰失踪后,很多热心人加入了搜寻队伍,搜索范围也扩大到了济南市外,但依然没有任何消息。

“从昨天晚上开始我们把水库的水放了,一点点进行搜寻。”参加

搜寻的王振说,为寻找孩子,水库管理方也很配合,从14日晚上开始放水,目前已经放了三分之一。虽然之前打捞了很多遍,但搜寻人员还是驾驶小船,用钩子一点一点试探水底的情况。“这是最坏的打算了,也是没办法的事儿。”王振说。

由于水库较小,压力不够,放水速度较慢,等把水放完还得一段时间。搜寻人员还将继续扩大范围,同时时刻注意水库周边的情况。

“班上不上都没事,孩子得赶快找啊。”记者看到,许艾钰的家门口停了十几辆机动车,大家都是自发前来帮忙的,不少是许希新夫妇的同事。他们自己带了车来,有的忙活一上午就回家吃饭,下午再出去,就怕给许艾钰父母添麻烦。

目前,搜寻人员已经发出了一千

多张寻人启事,在济南周边进行探访,寻找任何一点可疑线索。

“女儿,你在哪里,赶快回来吧。”由于思女心切,多日来缺乏休息,许艾钰的母亲已经病倒。15日中午,万般无奈,家人在院中燃香,祈求小艾钰早日回家,母亲孙书清的哭声让大家心情低落。 本报记者 王光营



15日中午,距离小艾钰失踪已经四天了,小艾钰的妈妈在院中烧了一炷香,祈求女儿平安。

本报记者 王媛 摄

TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质感动世界

CAMRY 凯美瑞 | HIGHLANDER 汉兰达 | EZ 逸致 | YARIS 雅力士

您的笑容 成就百万喜悦

凯美瑞全系“低首付,0月供”,首付31800元,轻松“贷”回家*

2013款增值版隆重上市

百万信赖 感恩回馈

凯美瑞突破百万销量,以七年时间刷新中高级车百万速度

2012年囊括“CCTV中国年度中高级车”等130多项权威车坛大奖

体验更多领先品质,敬请亲临 广汽TOYOTA 销售店或登陆网站

济南 广汽丰田济南福日历城区店 0531-88768811 济南市历城区工业北路70号 广汽丰田济南金领领秀店 0531-82958999

广汽丰田济南大友经十路店 0531-87516666 济南市经十西路368号

*此次优惠截止至5月31日,并仅限山东地区销售店

广汽丰田汽车有限公司 官方网站 www.gac-toyota.com.cn 顾客服务中心: 800-8308888 (免费热线) 400-8308888 (可用手机拨打,只需付市话服务费)

TOYOTA
车到山前必有路 有路必有丰田车